

ADAPTATOR DE REȚEA

manualul de instrucțiuni original a fost redactat în limba maghiară

UTILIZARE CONFORMĂ

Adaptor de alimentare cu mai multe prize pentru conectarea echipamentului la rețeaua de 230 V~, în condiții uscate, în interior.

PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, UTILIZARE

A se utiliza numai în condiții uscate, în interior.

Conectați echipamentul la adaptor în stare oprită. Nu atingeți adaptorul sau echipamentul care urmează să fie conectat cu mâinile umede sau ude. La conectare, respectați sarcina maximă admisă (W) indicată pe adaptor per priză și în total. Nu conectați la adaptor echipamente cu o putere totală mai mare, deoarece acestea se pot supraîncălzi!

DEPOZITARE, CURĂȚARE

Înainte de depozitare și curățare, deconectați adaptorul prin scoaterea din priză. Curățarea se poate face cu o cârpă uscată și moale. Contactele electrice nu trebuie să fie expuse la apă! Nu utilizați agenți de curățare.

Depozitați-l într-un loc uscat, protejat de lumina soarelui, între -5 °C și 40 °C.

AVERTISMENTE



Pentru utilizare numai în condiții uscate, în interior.

Nu atingeți tamburul cablului sau echipamentul care urmează să fie conectat cu mâinile umede, ude. Risc de electrocutare! Este INTERZISĂ continuarea utilizării în caz de deteriorare!

Este interzisă utilizarea oricărui dispozitiv cu o putere nominală totală mai mare decât sarcina maximă admisă indicată pe adaptor! (max. W) Nu utilizați în stare acoperită!



Pericol de electrocutare! Nu dezasamblați sau modificați aparatul sau accesoriile acestuia! Dacă orice piesă este deteriorată, deconectați imediat alimentarea cu energie electrică și consultați un electrician calificat.

GESTIONAREA DEȘEURILOR



Colectați în mod separat echipamentul devenit deșeu, nu-l aruncați în gunoiul menajer, pentru că echipamentul poate conține și componente periculoase pentru mediul înconjurător sau pentru sănătatea omului! Echipamentul uzat sau devenit deșeu poate fi predat nerambursabil la locul de vânzare al acestuia sau la toți distribuitorii care au pus în circulație produse cu caracteristici și funcționalități similare. Poate fi de asemenea predat la punctele de colectare specializate în recuperarea deșeurilor electronice. Prin aceasta protejați mediul înconjurător, sănătatea Dumneavoastră și a semenilor. În cazul în care aveți întrebări, vă rugăm să luați legătura cu organizațiile locale de tratare a deșeurilor. Ne asumăm obligațiile prevederilor legale privind producătorii și suportăm cheltuielile legate de aceste obligații. Informații privind gestionarea deșeurilor: www.somogyi.ro.

Distribuitor: S.C. SOMOGYI ELEKTRONIC S.R.L.

J12/2014/13.06.2006 C.U.I.: RO 18761195

Cluj-Napoca, județul Cluj, România, Str. Prof. Dr. Gheorghe Marinescu, nr. 2, Cod poștal: 400337

Tel.: +40 264 406 488, Fax: +40 264 406 489 • www.somogyi.ro



SOMOGYI ELEKTRONIC®
— since 1981 —